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Škof dr. Jože Marketz 
 

Upanje ne osramoti 

 

Duhovni impulz  
za začetek svetega leta 

v nedeljo, 29. decembra 2024, na praznik svete družine  
 
 
Drage sestre in bratje! 
 

24. decembra je papež Frančišek odprl sveta vrata v baziliki svetega Petra. S tem se je začelo 

sveto leto 2025. Upanje je osrednje sporočilo tega posebnega leta, ki ga papež po ustaljeni 

tradiciji razglasi vsakih petindvajset let. Toda kaj pomeni znamenje odprtih vrat? Ob posebnih 

priložnostih poudarja tisto, kar vedno velja: Bog se ne zapira pred nami. Kot usmiljeni Oče nam 

prihaja naproti z odprtimi rokami. Prav tako so sveta vrata na stežaj odprta, da bi povabila 

vsakogar k iskanju miru in tišine. Istočasno pa nas spominjajo, da Kristus trka tudi na naša 

vrata. Od nas je odvisno, ali mu bomo dali prostor v svojem življenju. Sveto leto pomeni tudi 

to, da smo tu drug za drugega. V času vse večje sebičnosti nas odprta vrata vabijo, da razširimo 

svoj pogled na bojazni, potrebe in skrbi naših bližnjih ter jim tako postanemo luč. V tem smislu 

so vrata mojega bližnjega, po katerih prinašam luč upanja, tudi sveta vrata. 

 

Danes praznujemo praznik svete družine. Rojstvo otroka povezujemo z upanjem, da bo 

prispeval k oblikovanju boljšega sveta. Spremljanje otroka v tem smislu zahteva veliko mero 

potrpežljivosti. Papež Frančišek v svoji buli za sveto leto poudarja oboje. Ob pogledu na 

današnji čas pravi, da je hitenje izrinilo potrpežljivost. Posledica tega je nervoza in včasih celo 

nasilje, ki vodi v nezadovoljstvo in zaprtost vase. V dobi digitalizacije nam postaja 

potrpežljivost tuja. Pozabljamo občudovati stvarstvo, čakati na menjavo letnih časov in se iz 

njih učiti. 

 

Biti potrpežljiv pomeni dati otrokom in našim načrtom čas, ki ga potrebujejo za rast. To 

vključuje tudi odpuščanje in nove začetke. Noben odnos ne more rasti, če nismo za to odprti. 

Naj bo sveto leto priložnost, da prosimo za odpuščanje in drugim odpuščamo. Tako bo 

Kristusov mir napolnil naša srca!  
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V ta namen bodo odprte jubilejne cerkve, kjer lahko prejmete zakrament sprave in jubilejni 

odpustek. Informacije o tem najdete v farnih oznanilih posamezne jubilejne cerkve. Vabim 

vas, da te kraje obiščete kot romarji upanja in svoje življenje zaupate Božjemu usmiljenju. 

Jubilejne cerkve boste našli v naših dveh cerkvenih časopisih in na škofijski spletni strani. 
 

Dragi kristjani, vsako novo leto se začne z Božjim blagoslovom. Povezano je z upanjem, da nam 

bo Bog dal moč za premagovanje izzivov vsakdanjega življenja. Blagoslov je dobrohotno 

srečanje, hvaležen pogled na življenje. Vedno znova prosite zanj soljudi in dovolite, da bo tako 

v vašem življenju delovala Božja dobrota. Poiščite kraje blagoslova, ki bodo med svetim letom 

na voljo na številnih mestih v naši deželi. Naj vas napolni upanje, ki spremlja ljudi na njihovi 

poti že od časov Jezusovega rojstva! 

 

Naj vas Božji blagoslov spremlja v prihajajočem letu! 

 

 
 

Celovec, 29. december 2024 (praznik svete družine) 


